

留学报国主题活动科技创业神州行来郑

嘉宾纵论以人才建设推动创新发展

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 赵桂荣 王倩)昨日上午,“留学报国”大型主题活动——“科技创业神州行”在郑举行。省委常委、统战部部长史济春,市委常委、统战部副部长王跃华出席。

“留学报国”大型主题活动于2012年3月正式启动,并以“科技创业神州行”为今年活动主题,在扬州举办了首站活动。“科技创业神州行”是第二站,活动旨在结合“中原经济区”和郑州都市区发展的新格局、新思维、新要求,以及当前留学人员回国创业所呈现的新特征,展示留学人员创新创业成果,探讨解决留学

人员创业难题,进一步营造科技创新氛围,优化人才创业环境,吸引更多海外留学人员回国创新创业。近年来,我市努力打造人才高地,截至目前已拥有88万人、门类较为齐全的人才队伍,为全市经济发展提供了人才支撑。位于经开区的河南留学人员创业园已引进企业754家,注册资金102亿元,其中留学生项目和科技项目452家,注册资金61.2亿元,入选“千人计划”留学生数占全省的一半。

在当天举行的“中国发展论坛·郑州论坛”上,有关专家学者围绕“新郑州、新海归、新发展”就人才建设与科技进步、产

业聚集与国家宏观政策、投融资平台的基本理念和发展趋势等进行了主旨演讲。

王跃华在致辞中说,郑州加快推进郑州都市区建设、打造中原经济区核心增长区,需要更大规模、更高层次的人才支撑。今后将进一步加大人才引智力度,为广大海外留学人员来郑施展才华、投资创业提供更大平台。

此次活动由致公党中央留学人员委员会、科技部火炬高技术产业开发中心、教育部留学服务中心、中国国际人才交流协会(中心)联合主办,郑州经开区等单位承办。

胡锦涛会见全国公安英模代表

温家宝习近平参加会见 周永康参加会见并在大会上讲话

据新华社北京5月18日电(记者 霍小光 邹伟)全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会18日上午在北京人民大会堂举行。会前,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛亲切会见全体与会代表,向受到表彰的全国公安系统英雄模范和立功集体表示热烈祝贺,向奋战在维护国家和社会稳定第一线的广大公安民警、武警官兵表示诚挚的问候。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝,中共中央政治局常委、国家副主席、中央军委副主席习近平参加会见。中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康参加会见并在表彰大会上讲话。

周永康在大会上讲话,他说,党的十七大以来,在以胡锦涛同志为总书记的党中央正确领导下,全国公安机关紧紧围绕全面建设小康社会的总目标,牢牢把握维护重要战略机遇期社会稳定的总要求,为巩固党的执政地位、维护国家长治久安、保障人民安居乐业、服务经济社会发展作出了突出贡献。特别是在完成一系列重大安保任务、处置一系列重大突发事件、参与一系列重特大自然灾害抢险救援、开展一系列专项打击整治行

动中,广大公安民警生死面前不退缩,千难万险不放弃,用鲜血、生命和汗水谱写了一曲曲感天动地的英雄赞歌,涌现出一大批英雄模范和先进集体。实践证明,公安队伍是一支忠诚可靠、能打硬仗的队伍,是一支正气浩荡、英雄辈出的队伍,不愧为坚强的共和国之盾。

周永康强调,今年是我国发展进程中具有特殊重要意义的一年,我们党将召开十八大。为十八大胜利召开创造和谐稳定的社会环境,是公安机关的首要政治任务。各级公安机关和广大公安民警要清醒认识当前国际国内形势的复杂性,清醒认识做好今年维护稳定工作的特殊重要性,以胡锦涛总书记等中央领导同志接见公安英模和立功集体为动力,进一步提高打击犯罪、服务人民、维护国家和社会稳定的能力水平,为建设社会主义和谐社会、确保如期全面建成小康社会作出新贡献。

周永康向公安机关和公安民警提出4点希望:一要坚定理想信念,永葆政治本色。二要增强大局意识,忠实履行各项法定职责。三要坚持执法为民,永远

做人民群众的贴心人。四要锐意改革创新,不断推动公安工作发展进步。

周永康要求各级党委、政府加强对新形势下公安工作的领导,支持公安机关严格依法履行职责,及时协调解决遇到的困难和问题,认真落实政治建警、从严治警、从优待警的各项政策措施,建设好、使用好、管理好公安队伍,切实承担起维护一方稳定、确保一方平安的重大政治责任。

记者连线公安英模王百姓杨华民 表示更加努力工作为人民再立新功

本报讯(记者 王娟 通讯员 邢红军)昨晚,本报记者连线采访了在北京参加全国公安系统英雄模范表彰大会的河南公安厅治安总队调研员、排爆专家王百姓,郑州市公安局交巡警支队交警杨华民。他们表示,更加努力工作,为人民再立新功。

表彰大会上,杨华民被授予“全国爱民模范”荣誉称号。在电话中,杨华民难掩激动:“能参加这次盛会接受党和人民的褒奖,我感到无比光荣和自豪,成绩是对过去的肯定,更是对未来的鞭策。作为一名普通交警,我深知荣誉不属于我个人,它凝聚了广大民警的汗水和心血,

更离不开市民的支持。”杨华民表示,将以这次“群英会”为新起点,认真履行职责,更好地指挥疏导交通,尽心竭力为群众办实事、解难事、做好事,为创造更加平安畅通的交通环境贡献自己的力量。

对公安英模来说,赴京参加“群英会”是至高无上的荣誉。王百姓告诉记者,在受到鼓舞的同时,感到更多的是压力和责任,以后将以更高标准要求自己,提高人民群众安全感和满意度作为检验工作的最高标准,多做惠民的好事,做人民群众的贴心人,力争为公安事业发展再立新功。

中博会上55个项目签约 中原经济区引资333亿

本报长沙专电(记者 张乔普)第七届中国中博会昨日在长沙开幕,昨日下午,省政府在长沙举行中原经济区建设投融资说明会暨项目签约仪式。现场55个项目签约,总金额342.9亿元,合同引进省外资金333亿元。

副省长赵建才,湖南省政协副主席王晓琴,市委副书记、市长马懿,市委常委、副市长薛云伟等出席签约仪式。

赵建才向与会来宾介绍了河南经济社会发展状况。他说,国务院关于支持河南加快中原经济区建设的指导意见出台后,中原经济区建设正式上升为国家战略,河南在全国发展大局中的地位得到了显著提升,迎来了加速跨越式发展的重大历史机遇。建设中原经济区,不仅是河南的机遇,也是全国乃至世界的机遇,热忱欢迎海内外企业家、朋友们深耕河南,融入中原,积极投入到中原经济区建设的大潮中,共享发展机遇,共创宏伟伟业。

郑州四项目签单54.8亿

本报长沙专电(记者 张乔普)中博会中原经济区建设投融资说明会暨项目签约仪式昨日下午举行,我市共有四个项目现场签约,投资总额54.8亿元,其中合同利用省外资金49.74亿元。

这四个项目分别是:投资8亿元的郑州图书仓储物流配送中心项目、投资10亿元的河南中部机电产业总部基地项目、投资30亿元的豫能国际五星级酒店项目和投资6.8亿元的奔驰汽车文化广场项目。

郑州图书仓储物流配送中心项目建成后,能有效满足书城商图图书展示、仓储、物流及电子、音像产品、文化教育用品等经营需要,有效提高和扩大

思维研发测试中心项目奠基

本报通讯员 贺艳华)昨日下午,河南思维自动化设备股份有限公司研发测试中心项目开工奠基。省工信厅副厅长胡宽,市委常委、宣传部部长王哲等出席奠基仪式,并为项目培土奠基。

河南思维自动化设备股份有限公司创立于1992年,是中国最早致力于列车运行安全控制装备的研发生产企业之一,也是专业从事铁路运输安全保

近百幅图片讲述李文祥先进事迹

本报讯(记者 秦华 李焱)昨日上午,由省文物局主办、郑州市博物馆、濮阳市博物馆共同承办的“英雄不老——李文祥先进事迹展”在郑州市博物馆开幕。中国文物报社社长彭常新、省文物局局长陈爱兰、省辖市市长级干部丁世显出席开幕式。

李文祥系河南省濮阳市范县人,这位解放军老战士曾先后参加济南、淮海、渡江和平津渡等战役,荣立二等功、一等功、特等功各一次,荣获“战斗英雄”荣誉称号,和平年代他响应国家支农号召,主动要求回家务农。2011年1月,省委书记、省人大常委会主任卢展工在濮阳市调研期间,发现了李文祥同志的事迹。同年2月,省委向全省发出向李文祥同志学习的决定。去年9月20日,李文祥在第三届全国道德模范评选中荣获“全国敬业奉献模范”称号。

“英雄不老——李文祥先进事迹展”分为战斗岁月、模范乡里、淡泊名利、英雄不老四个部分,各类图片近百幅,全面真实地再现了李文祥老英雄的感人事迹,希望群众能从中认识和读懂李文祥,坚定理想信念,做平凡人,持平常心,守平常态,在平凡中创造价值,在平静中挥洒激情,在平常中收获精彩人生。

本次展览于5月18日至6月3日在市博物馆首次展出,市民可免费参观,之后将在各辖市博物馆巡回展出。

黄河博物馆昨开始平移



本报(记者 王文霞 文丁友明 图)昨日上午11时,备受关注的黄河博物馆开始“乾坤大挪移”,年底完成整个移建工程。

黄河博物馆始建于1955年,是世界上最早成立的江河博物馆之一,也是我国唯一一座以黄河为主题内容的自然科技类博物馆。博物馆入口厅属于欧式(俄式)建筑风格,是我市颇具时代特点的标志性建筑之一,2008年被确定为省级文物保护单位。

因地施工需要,1号线2号线交叉的紫荆山站为换乘车站,黄河博物馆原址正好位于换乘站区的4号出入口位置。经报批,决定对其进行保护性迁建,新址位于原址东偏南25°、距离76米处。除建筑特色明显的展览陈列厅入口大厅整体平移外,其他部分建筑异地迁建,有利用价值的构配件编号拆除后保护,待日后按原样复建。此次平移的是博物馆入口厅区域,主体结构总重400多吨,宽9.7米,长15.11米,高10米,建筑面积154平方米,为砖混结构。

记者在现场看到,展览陈列厅入口大厅已进行了加固。现场工作人员介绍说,仅整个主体内外就搭建了100吨的固定钢构。

上午11时,平移工作开始。经过20分钟的平移,移动了700毫米。按照计划,整个平移将按照4个阶段进行。第一阶段整体向东平移33.2米,第二阶段向南平移15米,第三阶段向东平移35.8米,第四阶段向南平移17.7米。目前第二阶段平移场地已开始清理,待清理完成后,将进行第二阶段平移工作。

复刊十载 新立中原

热烈祝贺 郑州日报恢复出版10周年

十年 展开了翅膀 在历史的天空飞翔 成为翱翔天空的力量

一转眼 伟人题写箭头时的荣光 已经在泥土里扎根 向着成长和生长 火热的内心 依旧朝着广阔的方向 那是黄河的绵延 带着殷商大鼎的庄严 托起郑州都市区 全新的辉煌

龙年新的气象 新的季节 新的起点 看一张报纸 又卷起新一轮的晨光 照耀 和煦的春风 在每一个人的脸上

- ★1949年7月1日《郑州日报》创刊
- ★1963年10月22日《郑州日报》改版为《郑州晚报》
- ★2002年5月《郑州日报》恢复出版,担负市委机关报的职能
- ★2012年5月《郑州日报》恢复出版十周年庆典
- ★1949年7月1日《郑州日报》创刊
- ★2012年5月《郑州日报》恢复出版十周年庆典
- ★2012年5月《郑州日报》恢复出版十周年庆典

2002.5 - 2012.5
郑州日报 创刊63周年 恢复出版10周年